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１．試験時間は，２教科合わせて１２０分間です。

２．問題は，この冊子の１～４ページにあります。解答用紙は，別に１枚あります。
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８．この問題用紙は，持ち帰らないでください。
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第１問 次の(1)～(4)の各問いに答えよ。

(1) のとき， ア イ であり，

ウエオ カ である。

(2) 4 個の数字 0，1，2，3 から、異なる３個を並べて３桁の数を作るとき

３桁の整数は アイ 個できる，また３桁の偶数は ウエ 個作ることができる。

(3) 次の文中の ア と イ にあてはまるものを，下の１～４のうちから一つずつ選べ。

△ＡＢＣにおいて，cosＡ cosＢ cosＣ ＞０であることは，△ＡＢＣが鋭角三角形であるため

の ア であり，△ＡＢＣが∠Ｃ＝∠Ｒの直角二等辺三角形であることは，

sin ２Ａ＋ sin ２Ｂ＝ sin ２Ｃ であるための イ である。

１．必要十分条件 ２．必要条件であるが十分条件ではない

３．十分条件であるが必要条件ではない ４．必要条件でも十分条件でもない

(4) m，nは 3 で割ったときの余りがそれぞれ 1，2 となる整数である。

m2 n を 3 で割ったときの余りは ア である。

x＋
1
x ＝３

x－
1
x ＝

x４－ x４
1
＝
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第２問 a を実数とし，x の２次関数 y ＝ x2－4ax ＋5a2＋2a －8 のグラフをＧとする。

このとき，次の(1)～(3)の各問いに答えよ。

(1) グラフＧ の頂点の座標は ( ア a，a 2
＋ イ a－ ウ ）である。

(2) グラフＧ が x軸と異なる２点で交わるような a の範囲は

エオ ＜ a ＜ カ である。

(3) グラフＧ が x軸の x≧１ の部分と異なる２点で交わるような a の範囲は

キ

≦ a ＜ ケ である。

ク
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第３問 △ＡＢＣについて，ＡＢ＝8, ＢＣ＝ＣＡ＝6 とし,辺ＡＢの中点をＤとする。また，辺ＡＢ上

にＡＥ＝5 となる点Ｅをとり，3点Ａ，Ｃ，Ｅを通る円と辺ＢＣとの交点をＦ，直線ＡＣと直線

ＥＦの交点をＧ，直線ＡＦと線分ＢＧの交点をＨとする。

このとき，次の(1)～(4)の各問いに答えよ。

(1) ＣＤ＝ ア イ である。

(2) △ＡＢＣの面積は ウ エ である。

(3) ＢＦ＝ オ である。

(4) △ＡＢＣと直線ＥＧについて

ＡＧ
＝

カキ
である。また，

ＢＨ
＝

ケ
である。

ＧＣ ク ＨＧ コ
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第４問 袋の中に赤球が3個，白球が1個入っている。

このとき，次の(1)～(3)の各問いに答えよ。

(1) 袋の中から球を1個取り出す。

ア
である。このとき，取り出した球が赤球である確率は

イ

(2) 袋の中から球を1個取り出し，取り出した球に「×」を一つ書いて袋に戻すことを2回繰り

返す。

このとき，袋の中に「×」が二つ書かれた白球がある確率は

ウ

であり，
エオ

カ

「×」が一つだけ書かれた赤球が2個ある確率は
キ

である。

(3) (2)と同様に，袋の中から球を1個取り出し，取り出した球に「×」を一つ書いて袋に戻す

ことを2回繰り返す。その後，その袋の中から2個の球を同時に取り出し，2個の球にそれぞ

れに「×」を一つずつ書いて袋に戻し，それぞれの球に書かれている「×」の個数を考える。

このとき，

4個の球すべてに「×」が一つずつ書かれている確率は
ク

である。

ケ


